

CORRECCION DE ERROR EN EL NUMERO DE CONTENEDORES DEL PLIEGO TECNICO Y ADMINISTRATIVO

PLIEGO TECNICO

En el punto primero del pliego de prescripciones técnicas donde dice:

"Es objeto de esta licitación el suministro de un mínimo de 62 contenedores de carga lateral para la recogida de residuos sólidos urbanos con capacidad de 2.200 litros y 124 contenedores de carga lateral para la recogida de residuos sólidos urbanos de 3.200 litros para recogida selectiva de envases ligeros y papel-cartón, repartidos en dos Lotes."

Debe decir:

*"Es objeto de esta licitación el suministro de un mínimo de **90 contenedores** de carga lateral para la recogida de residuos sólidos urbanos con capacidad de 2.200 litros y **90 contenedores** de carga lateral para la recogida de residuos sólidos urbanos de 3.200 litros para recogida selectiva de envases ligeros y papel-cartón, repartidos en dos Lotes."*

PLIEGO ADMINISTRATIVO

En la cláusula primera del pliego de cláusulas administrativas particulares donde dice:

"El objeto del presente pliego comprende las condiciones administrativas que habrán de servir de base para la contratación del suministro mediante adquisición de un mínimo de 62 contenedores de carga lateral para la recogida de residuos sólidos urbanos con capacidad de 2.200 litros y 124 contenedores de carga lateral para la recogida de residuos sólidos urbanos de 3.200 litros para recogida selectiva de envases ligeros y papel-cartón, repartidos en dos Lotes."

Debe decir:

*"El objeto del presente pliego comprende las condiciones administrativas que habrán de servir de base para la contratación del suministro mediante adquisición de un mínimo de **90 contenedores** de carga lateral para la recogida de residuos sólidos urbanos con capacidad de 2.200 litros y **90 contenedores** de carga lateral para la recogida de residuos sólidos urbanos de 3.200 litros para recogida selectiva de envases ligeros y papel-cartón, repartidos en dos Lotes."*